

НАЧАЛО ПОДВИГА

(окончание. Начало на 2-й стр.).

Как ни успокаивали Хикоят, сидя у нее дрогнула, когда она осталась одна у своих станков. Умные и ловкие механизмы, посылающие членок с быстройту пулевого затвора, словно почувствовали неуверенность ткачихи и закризничали. Пошли обрывы за обрывами. Хикоят растерялась и к концу смены совсем умаялась.

Дома она долго сидела у низенького столика, не прикасаясь к стынившей шурпе. Азиат завела разговор о старшей дочери Санталат, выданной недавно замуж, о Юнусе, которому не мешало бы приобрести профессию слесаря или токаря. Юнус и Хикоят были близнецами, но из ущебе он отстал от сестры и только этой весной заканчивал среднюю школу.

Хикоят, обычно внимательная к словам матери, на этот раз слушала ее безучастно. Подогнув под себя ноги, она задумчиво смотрела из угла комнаты на яркую полоску света. Полоска как раз пересекла картинку воздушного боя, вырезанную из журнала и прибитую к стене. Все в этой картинке было знакомо до мелочей, особенно густой клуб дыма и огня, охвативший фашистский самолет. Но сегодня, глядываясь в картину, изображающую подвиг советского летчика, Хикоят думала о своем цехе и о своих станках. Почему-то пришла мысль, что она чего-то не понимает в жизни. С этой мыслью она и задремала.

5.

СМЕНА ПОШЛА за сменой, и были они такими похожими на другую и в то же время такими разными.

Хикоят приходила пораньше, чтобы успеть принять станки и подготовить рабочее место. Она уже научилась быстро и уверенно снимать членок, и ее тонкие пальцы мгновенно делали узелок. Когда помощник мастера Вася Долгов выключал станок и копалась в нем, Хикоят тихонько стояла сбоку и присматривалась. Всё интересовало ее.

Работает Хикоят хорошо, почти всю ткань первым сортом сдает. Мастер Искандаров все чаще ставит ее в пример другим. У каждой ткачихи он находит свой особый почерк в работе и даже походку, которой может представить с закрытыми глазами. Хикоят понравилась ему своим спокойным трудолюбием. Бывает так, что молодая ткачиха мечется во все стороны, спешит к молчащему станку. Хикоят всегда идет по маршруту, она больше предупреждает обрывы ниток, чем связывает ее. Поэтому дважды четыре станка Хикоят всегда на ходу. И план выполняет она уже кадровой ткачихи.

Азиат давно перестала удивляться большим заработках дочери. Не шестьсот, а тысяча — тысяч двести рублей приносит дочь Хикоят. В их скромной квартире появился телевизор, «Если бы мог Юсуп...».

И не понять, плачет или смеется морщинистое лицо Азиат.

дись, беря бумагу... Письмо давно не посыпалось, Гульчехра скучает.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая. Сядет под звездным небом у дувара и прислушивается, не Хикоят ли бежит передулком. Однажды в четыре часа ночи ее привез миллиционер в коляске мотоцикла: трамвай в старый город почему-то перестал ходить, но, чтобы не треможилась мать, Хикоят решила непременно добраться домой... И еще новости: брат Юнус поступил учиться в техническую училище на слесаря-механика...

СКОРО УЖЕ ГОД, как Хикоят работает на фабрике.

Из аэроплана она ушла весной. Всю теорию на зубок вмычала, к полетам не допустили: не вышла ростом. Постояла с подругами, повздыхала. Им тоже не разрешили летать.

— Девочки, — сказала Хикоят, — а если взять наш учебный самолет и улететь тайком в Москву, в Никите Сергеевича Хрущева? Ничего нам не будет? Никита Сергеевич ведь может приказать, чтоб нам разрешили быть летчицами?

Она и не представляла себе, что подвиг, трудовой подвиг, к которому стремится ее горячее комсомольское сердце, уже начинается.

Ф. ИЗМАИЛОВ.

КАНДИДАТАМИ В НАРОДНЫЕ СУДЫ НАЗВАНЫ...

Исполномы городских и районных Советов депутатов трудящихся Ферганской области зарегистрировали кандидатов в народные суды, выдвинутых коллегиями трудящихся.

Для баллотировки в состав Ферганского городского народного суда зарегистрированы Усман Исаилов, работающий ныне старшим народным судьей городского народного суда, следователь прокуратуры Алты-Арыкского района Мадамин Муминов, юрисконсульт УзЛКСМ номинации 20-летия ВЛКСМ назвали кандидатом в народные суды Ольгу Андreevnu Грищенко — старшего юриста консультата областного профсоюза.

Члены сельхозартели имени Карла Маркса рекомендовали кандидатом в народные суды Шафрикского района Алихана Юсупова, пользующегося большим авторитетом у трудящихся района. Своим кандидатом в народные суды коллектива Гиждуванского хлопкомасложирового комбината выдвинул опытного юриста Абдухакима Максудова.

Исполномы местных Советов приняли решения включить кандидатов в народные суды, выдвинутых коллегиями трудящихся, в избирательные бюллетени. (УзТАГ).



Пять лет назад колхозы Избаскентского района построили на Большом Ферганском канале Пайтакскую сельскую ГЭС. Более полугода десятки миллионов киловатт-часов электроэнергии выработала ГЭС за это время.

Фото Л. МЕЙНЕРТА. (Фотохроника УзТАГ).

ЗНАМЕНИТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ НА АССАМБЛЕЕ

Каратель хвастается «подвигами»

— Я ВЕСЬМА НЕДОВОЛЕН.— ЗАЯВЛЯЕТ НЕРУ

МРАЧНЫЙ ЮМОР АМЕРИКАНСКОГО ВРАЧА

„ПЛЕННЫХ НЕ БРАЛИ...“

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). Бывший капитан английской армии Джон Робертс, который возглавлял в Конго народные войска Чомбе, действовавшие против восставшего населения Катанги, вернулся в Англию.

Выступая на пресс-конференции в Ноттингеме, Робертс хвастался своими «подвигами».

«Я принимал участие в двух или трех жестоких сражениях с африканцами, которые были вооружены только луками, стрелами и копьями», — заявил он. Робертс добавил, что в этих столкновениях «плененных не брали».

Робертс указал, что он «предложил свои услуги» Чомбе за 172 фунта стерлингов в месяц.

В индийском парламенте

ДЕЛИ, 29 ноября. (ТАСС). Вчера открылась очередная сессия Совета штатов индийского парламента.

Бывшая волю миллионов солдатских людей, сказал далее советский делегат. Председатель Совета Министров Н. С. Хрущев внес 23 сентября этого года на рассмотрение XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН декларацию о предоставлении независимости колониальным странам народам.

Заручившись в Нью-Йорке поддержкой колониалистических сил, Касабуви почти сразу же по возвращении из Конго выехал в Бразилию (бывшее Французское Конго). Официальная цель этой поездки — устранить Лумумбу с пути ставленников международного империализма.

Заручившись в Нью-Йорке поддержкой колониалистических сил, Касабуви почти сразу же по возвращении из Конго выехал в Бразилию. «Правительство», — сказал Неру, — не имеет сейчас намерения осуществлять отвод 780 индийских солдат, входящих в состав войск ООН в Конго. «Я весьма недоволен», — продолжил премьер-министр, — многим из того, что происходит в Конго. Всем, в том числе индийским войскам, приходится сталкиваться с чрезвычайно сложной ситуацией».

Касаси проблемы изменения структуры некоторых органов ООН. Неру заявил, что основное изменение необходимо произвести в структуре Совета Безопасности с тем, чтобы «сделать этот орган более отражающим реальную обстановку в мире, особенно в Азии и Африке».

Краткие сообщения

▲ По последним сообщениям, волны в столице Бенгалии — г. Караракас продолжаются. Правительство президента Бетанкура, стремясь подавить выступления народных масс, вызвало в столицу войска. К президентскому дворцу высыпаны танки. ▲ В столице Ласоса — городе Вентиляне состоялся 10-тысячный митинг в поддержку правительства Суварна Фумы и проводимой им политики мира и нейтралитета.

Страдания людей — источник наживы

НЬЮ-ЙОРК, 29 ноября. (ТАСС). «Сегодня дешевые умереть, чем болеть», — заметил недавно один уважаемый врач. Его юмор был необычен для такого врача, но он говорил с неподдельной искренностью человека среднего достатка, отца пяти детей, жена которого скончалась после бесплодной трехнедельной борьбы с болезнью кишечника. После того, как страховая компания «Опползилла» часть расходов по лечению покойной жены, вдовцов был предъявлен счет на 2.655 долларов за лекарства, врачебную помощь и больничное содержание. Вряд ли нужно констатировать, что для этого человека, как и для многих тысяч американцев со средним и низким доходом, болезнь является сильнейшей нарывом на семью и нацию.

Платить за лекарства — лишь одна из тех непомерных расходов, которые обрушиваются на американского трудящегося в случае заболевания. Кроме покупки лекарств, надо платить за визит врача, за коин в больнице при госпитализации больного, за проведение операции, если таковая будет назначена для анализа. Так, по данным американских источников, осмотр терапевтом требует минимум 10 долларов, визит к глаукому — 15—20 долларов, удаление аппендицита — 200—300 долларов, хирургическая помощь при переломе бедра — 360—400 долларов. Практическая стоимость лечения во всех упомянутых случаях бывает значительно выше, так как приходится платить за койку в больнице 14—15 долларов в день, за каждый анализ (анализ крови стоит 10—25 долларов), за рентген — 15—25 долларов.

Нечего и говорить, что при тяжелых и длительных заболеваниях стоимость лечения выражается такими цифрами, о которых не может и мечтать семья с низким или средним доходом.

«Лечение лейкемии», — пишет Мичелфелдер, — в 1960 году может стоить вашей семье 10.000 долларов, сердечного приступа — более 5.000 долларов, операции на сердце — от 4.000 до 6.000 долларов. При лечении перелома руки в случае осложнений необходимо затратить до 8.000 долларов».

Автор указывает, что существующая в США система страхования не спасает рядового американца при более или менее серьезном заболевании, не говоря уже о том, что она требует от него ежемесячных взносов.

Многочисленные факты, приведенные в книге «Дешевые умереть», убедительно рисуют отталкивающий облик общественной системы, при которой даже страдания больных людей превращены в источник наживы.

3
стр.
Среда, 30 ноября 1960 г.

Марк Твен обличает...



НОВООБРАЩЕННЫЙ РИСКНЕТ ЗАРАЗИТЬ НАШИ НАДИМЫЕ.

Твен зло высмеивал «миролюбие» агрессоров, шествующих «с флагом князя Мира в одной руке и корзиной воров и ножом в другой».

Он высмеивал «дружеское» нарушение обещания, которое американские военные власти дали филиппинским патриотам.

«Мы — заключает Твен, — наложили руку на весь обширный архипелаг.

После победы Севера над Югом (1865 г.) интенсивно развились капиталистические отношения в США. Уже в конце 90-х годов американский капитализм вступил в стадию империализма. Это означало внутри страны — усиление наступления капитала на права трудящихся, во внешней политике — усиление империализма.

После победы Севера над Югом (1865 г.) интенсивно развились капиталистические отношения в США. Уже в конце 90-х годов американский капитализм вступил в стадию империализма. Это означало внутри страны — усиление наступления капитала на права трудящихся, во внешней политике — усиление империализма.

Твен разоблачал не только американский, но и английский империализм, он внимательно следил за событиями англо-бурской войны.

Когда в 1899 году в Китае вспыхнуло боксерское восстание, направленное против чукческих колонизаторов, М. Твен называл себя «боксером» и высказывал глубокое сочувствие китайскому народу, притесняемому империалистами. В одном из самых сильных своих антиимпериалистических памфлетов «Соединенные Линчущие Штаты» (1901 г.) Твен пишет:

«Все согласны с тем, что китайцы — превосходный народ, добродушный, трудолюбивый,енный и все прочее. Так предоставьте же их собственной судьбе, им и так хорошо. К тому же каждый

из них, бери бумагу... Письмо давно не посыпалось, твой Гульчехра скучает.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

Сейчас Хикоят будет рада, что ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-коммунистически. Гульчехра будет рада за подругу: теперь ее смена короче на целый час. А то боязно было возвращаться, скажем, на по ночам, матер виновавшая.

И правда, так много новостей скопилось! Надо написать в Канаду, подружке Гульчехре, что вся вторая ткацкая фабрика, на которой работает Хикоят, решила трудиться и жить по-

ГОЛОБОЙ ФАКЕЛ СКОРО ВСПЫХНЕТ

Головные механизированные колонны, сгоящие магистральный газопровод Бухара — Ташкент, подошли к столице Узбекистана. В начале декабря в Ташкенте вспыхнет традиционный голубой факел. Корреспондент «Правды Востока» побывал в тресте «Ташгоргаз» и попросил его управляющего А. К. Салимова рассказать, как столица готовится к встрече большого газа.

— Со дня на день мы ждем, когда на площади Бирюни вспыхнет факел, — сказал А. К. Салимов. — Газ в наш город прибывает одновременно с двух сторон. К приему газа в столовце подготовлено 25 километров трубопровода. Еще шестьдесят километров будет принесено до первого декабря.

С юга газовая трасса идет по улицам Полевой, Богдана Хмельницкого, затем разветвляется одна нитка идет на площадь Бирюни, другая — на улицы Мукини, на Чиланзарский массив. Другая ветка идет по улице Шота Руставели. Началась укладка труб по улицам Барanova и Артиллерийской. Минная улица Ленина, эта ветка выйдет на улицы Стрелковую и Таира Шевченко. Разветвляясь на улице Клары Цеткин, она выйдет на Куйбышевское шоссе, к заводу имени Октябрьской революции. Этот отрезок будетведен в эксплуатацию к третьей декаде декабря.

С севера трасса возмет началь в колхозе имени Карла Маркса Калининского района. Это первый колхоз под Ташкентом, все хозяйство которого уже подготовлено к переводу на газ. Идут работы по газификации квартир колхозников. Отсюда трасса пойдет по улицам Высоковольтной, Кисловодской, Киевской, Батумской, Усто-Ширин и выйдет к ремонтно-экскаваторному заводу.

Уже в этом году 18 промышленных предприятий в «Таштекстильмаш», ТЭЦ, карбонурдовый завод, хлебные заводы № 4 и

В БЕСЕДЕ С НАШИМ
КОРРЕСПОНДЕНТОМ

ВСПЫХНЕТ

№ 3, кожевенный комбинат, шарикоподшипниковый завод, «Таштрансмаш», ремонтно-экскаваторный и другие — перейдут на дешевое газовое топливо.

Теперь о газификации квартир. Сейчас установками на сжиженном газе пользуются 24 тысячи квартир. Как только поступят бухарский газ, 4 тысячи из них начнут переводить на природный газ. Уже подготовлены к этому дома на массиве Чиланзар, на улицах Шота Руставели, Заводской, Ново-Полтавской и других. Однако в подготовке к приему бухарского газа не все идет гладко. Строительно-монтажные работы ведутся далеко не по графику. Хочется сказать несколько критических слов в адрес управления «Стройгазмонтаж», треста «Узпромсангазтехмонтаж» Министерства строительства Узбекистана. Они не только отстают, но и небрежно выполняют работы. Вместо 9 тысяч подготовлено к приему природного газа лишь 400 домов.

После классных занятий — за любими дела! НА СНИМКЕ: дети кружка школы № 32 г. Ташкента Наташа Пратика (слева), Рубен Парсегов и Гуль Муратова изучают радиоаппаратуру.

Фото И. ГИЛЬДИНА.



ЧЕРЕЗ ПЛАСТИ ВЕКОВ

Редкий клад древних монет в Чиназе

Ученики школы имени «Правды» в Чиназе, готовы площадку для школьного крольчатника, на глубине одного метра обнаружили глиняный кувшин небольшого размера. Из него посыпались серебряные монеты. Их оказалось более двухсот.

К месту находки выехал научный сотрудник Музея истории Академии наук Узбекской ССР.

Клад оказался исключительно интересным и ценным. Надписи на монетах древнеарабские — куфические. При расшифровке оказалось, что это дирхемы, чеканенные в десятом веке при саманидах правителями Насром, Ахмедом, Мансуром в монетных дворах Самарканда, Бухары, Шаши (Ташкента) и других городов Средней Азии. Обнаружены и монеты Багдадского халифата, чеканенные в VIII — IX веках.

Через Чиназент (современный Чиназ) проходила Большая торговая — «шелковая» — дорога из Китая в Византию и Индию, где в свое время также были найдены подобные монеты. И не только там, но и в Дании, Норвегии и других прибалтийских странах, что само по себе говорит о том, насколько широкими были торговые связи Средней Азии.

Во второй половине X века государство Саманидов пережило кризис. Происходили беспорядочные феодальные войны. В на-

чале восьмидесятых годов Ташкентская (Шашская) область, входившая в состав Саманинского государства, была завоевана караханидами. Видимо, в разгар этой катастрофы какой-то крупный торговец-феодал зарыл свой капитал в Чиназе и, по-видимому, не успел сообщить об этом родственникам или близким.

Прошла почти тысяча лет. Стерлись с лица земли многие древние города, когда-то неприступные крепости. И лишь негниющий под землей кувшин несколько веков хранил доверенный ему клад. Случайный и счастливым наследником его оказалась ученица чиназской школы.

Ученики передали клад на вечное хранение в Музей истории Академии наук Узбекской ССР, коллекция которого выразила сердечную благодарность.

С. ИШАНХАНОВ.

Научный сотрудник Музея истории Академии наук Узбекской ССР, нумизмат.

Показывает ТАШКЕНТ

В 19.00 — для школьников «Давайте споем» (на узбекском языке), в 19.20 — последние известия, в 19.40 — художественный фильм «Иван Бровин на целине» (на узбекском языке), в 21.10 — телевизионный фильм-концерт «Мелодии Бразилии», в 22.30 — «Перелистывая страницы газет».

Джорди — «ВАТАН», «ИСКАРА», «ДРУЖКА» (2-й зал), «УЗБЕКИСТАН», «СПУТНИК», «25 ЛЕТ УЗБЕКИСТАНА» (днем и вечером).

Подводные рыбы — им. С. РАХИМОВА (днем и вечером).

Живые герои — им. НАВОИ.

«ДРУЖКА» (1-й зал), «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ», «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (днем и вечером).

Пинокия дама — «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (в 10 ч. вечером).

Прерванные песни — «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (в 4 ч. дн., 10 ч. вечера), им. НАВОИ (в 1 ч. 30 м., 10 ч. 20 м., вечером), «МИР» (днем и вечером).

Танганго — «СПУТНИК» (в 2, 5 ч. дн., 9 ч. вечера).

Случай в пустыне — им. С. РАХИМОВА (в 10 ч. утра).

Судьба человека — им. НАВОИ (в 5 ч. дн. на узбекском языке).

Легенда о беглеце — ДОМ УЧЕНИХ.

Театр ЭСТРАДЫ — прощальные гастроли Московского нового театра.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЛЕТОРИУМ (ул. «Правды Востока», 4) 1/XII в 6 ч. вечера

ЛЕКЦИЯ

«Политические итоги деятельности советской делегации во главе с тов. Н. С. Хрущевым на XIV сессии Генеральной Ассамблеи ООН».

Лектор — Е. М. Блок.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ ГОТОВЯТСЯ К ПОСТАНОВКЕ НОВЫХ СПЕКТАКЛЕЙ

К. Яшен и А. Умар.

К 70-летию со дня рождения основоположника узбекской советской драматургии Хамзы Хакимзаде Низи.

Под рубрикой «В помощь пропагандистам и агитаторам» публикуются статьи по марксистско-ленинской теории, историческим решениям XX и XXI столетий партии и Пленумы ЦК КПСС, внутренней и внешней политике Коммунистической партии и Советского государства.

В журнале печатаются материалы из жизни братских коммунистических и рабочих партий. Журнал помещает очерки, рассказы, зарисовки на партийные темы, критико-биографические статьи, обзоры печати, ответы на вопросы читателей.

Подлинная цена на год — 18 рублей.

Подписка принимается отделами «Союзпечати», конторами и агентствами связи Узбекской ССР.

Объединенное издательство, отдел распространения печати Министерства связи УзССР.

Романов Николай Иванович, прож. по ул. Омской, 30, возбуждает дело о разводе с Романовой Анной Ивановной, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Кировского р-на г. Ташкента.

Мирошниченко Алексей Петрович, прож. по ул. Уйгур, 2-й пр. Узлубека, 20, возбуждает дело о разводе с Осиповой Таисье Николаевной, прож. по ул. Большевиков, 12 декабря, 20. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Октябрьского р-на г. Ташкента.

Сыров Владимир Павлович, прож. по ул. Бахт, 15, возбуждает дело о разводе с Осиповой Таисье Николаевной, прож. по ул. Большевиков, 12 декабря, 20. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Кировского р-на г. Ташкента.

Першин Николай Александрович, прож. по ул. А. Толстого, 7, возбуждает дело о разводе с Бородой Бергой Анжеликой, прож. там же. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Кировского р-на г. Ташкента.

Городской суд Ташкента, ул. «Правды Востока», 26, Коммунар, 26334, 33262. Телефоны отделов редакции: секретариата — 33475; писем грядущих и массовых работ — 31520; партийной жизни и местной печати — 34147, пропаганды и международной жизни — 34364; советского строительства — 33468; промышленности и транспорта — 31638; сельского хозяйства — 34292; науки, школ и вузов — 33468; литературы и искусства — 34054; информации — 33475; иллюстрации — 33475; приема объявлений — 28142.

Типография Объединенного издательства газет «Книга Узбекистона», «Правда Востока» и «Узбекистон турх». Р.12039.

Изд. № А-586.

ВИДЕОТЕЛЕФОН

На Выставке достижений народного хозяйства СССР всеобщий интерес вызвал видеотелефон, изготовленный учащимися и преподавателями Пензенского технического училища № 4. Этот необычный аппарат позволяет абонентам, разговаривающим по телефону, видеть друга друга на небольших экранах. Изобретение пензенцев отмечено дипломом. Второй пензенский видеотелефон успешно экспонировался на выставке в столице Чехословакии.

Группа воспитанников технического училища под руководством мастеров Г. Гульцева и Н. Куршиева изготовила новый образец аппарата. Он снабжен автоматическим «секретарем» — звукозаписывающим и звукопередающим устройствами. Во время отсутствия абонента отвечает «секретарь», а миниатюрный магнитофон записывает всем.

(ТАСС).

МОЯ ИСПОВЕДЬ

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Хочу, чтобы исповедь моя получила широкую огласку, чтобы мои монды из глубины души, были услышаны членами секты «истинно православных христиан», чтобы они сделали для себя единственно правильный вывод, какой сделал я, решительно покрыв путь сектантства и отказавшись от возврата, несообразных со здравым умом и совестью со-мониторингового человека.

Говорят, что человек рождается один раз. Нет, по себе теперь знаю, что можно родиться дважды. Я сейчас будто снова, после мрачного сна, гляжу на мир и радуюсь жизни.

Расскажу без прикрас, без утайки, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Мне было приятно, что я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Больно вспоминать, но надо. Надо хотя бы для того, чтобы скрыть, что я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Я окончил семь классов, после чего был бетонщиком на стройке в Чирчике, затем — лаборантом. До этого хорошо освоил слесарное дело и мечтал стать слесарем. А тут как раз — война. Дралился с немцами под Ржевом, под Воронежем. В Сталинграде был тяжело ранен. От войны осталась одна язва на ноге, которая не заживала. И я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Я окончил семью классов, после чего был бетонщиком на стройке в Чирчике, затем — лаборантом. До этого хорошо освоил слесарное дело и мечтал стать слесарем. А тут как раз — война. Дралился с немцами под Ржевом, под Воронежем. В Сталинграде был тяжело ранен. От войны осталась одна язва на ноге, которая не заживала. И я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Я окончил семью классов, после чего был бетонщиком на стройке в Чирчике, затем — лаборантом. До этого хорошо освоил слесарное дело и мечтал стать слесарем. А тут как раз — война. Дралился с немцами под Ржевом, под Воронежем. В Сталинграде был тяжело ранен. От войны осталась одна язва на ноге, которая не заживала. И я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Я окончил семью классов, после чего был бетонщиком на стройке в Чирчике, затем — лаборантом. До этого хорошо освоил слесарное дело и мечтал стать слесарем. А тут как раз — война. Дралился с немцами под Ржевом, под Воронежем. В Сталинграде был тяжело ранен. От войны осталась одна язва на ноге, которая не заживала. И я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Я окончил семью классов, после чего был бетонщиком на стройке в Чирчике, затем — лаборантом. До этого хорошо освоил слесарное дело и мечтал стать слесарем. А тут как раз — война. Дралился с немцами под Ржевом, под Воронежем. В Сталинграде был тяжело ранен. От войны осталась одна язва на ноге, которая не заживала. И я, вспоминая о себе, как был уважаемым человеком, как труслился, воевал и жил полнокровной жизнью. И как позже, в конце, я заживо в глубокую и смрадную яму сектантства, потерявший любимый труд,уважение лодей, семью...

Я окончил семью классов, после чего был бетонщиком на стройке в Чирчике, затем — лаборантом. До этого хорошо освоил слесарное дело и мечтал